



3月24日，“我要上全运”全民健身赛事活动暨“太平洋建设杯”2024全国定向锦标赛在雁山区拉开帷幕。

本次赛事原定于2024年举行，后因故延期至今年，由国家体育总局航空无线电模型运动管理中心、中国无线电和定向运动协会、广西壮族自治区体育局、桂林市人民政府联合主办，桂林市体育局、雁山区人民政府承办。赛事吸引全国25个省市自治区及香港特别行政区的

117支队伍、912名运动员参加，他们将在为期7天的激烈角逐中一展风采。

赛事场地精心选址于雁山喀斯特地貌的核心区域，巧妙融合了漓江沿岸风光、融创国际旅游度假区、愚自乐园等标志性景观，赛事路线不仅充满挑战，更兼具极高的观赏性。所有场地均由国家高级定向制图员专业测绘，确保比赛的公平公正与安全。赛事共设置短距离赛、中距离赛、长距离赛、接力赛、短距离接力

竞逐山水间

赛五大项目，分14个组别。选手们在甲天下的山水之间穿梭，体验定向运动的独特魅力。

为了办好这项赛事，主办方设立了工作专班，统筹多部门保障力量，建立全流程安全机制，竞赛装备配备全面，赛道布置精细周到。同时，还邀请了国内40名顶级裁判执裁，并组织了近400名志愿者及工作人员保障赛事顺利进行。交通方面，主办方提供了酒店至赛场的便捷接驳服务，解决了参赛运动员的交通难题。住宿方面，则联合本地酒店、民宿推出了“赛事专属优惠套餐”，为参赛者提供了丰富多样的住宿选择。

此外，雁山区还结合自身文化旅游资源，推出“食在雁山”“游在雁山”“赛事专属优惠套餐”等特色文旅活动和暖心服务。参赛选手和观众在享受比赛的同时，还能品尝到“潜经豆腐”

“草坪干鱼仔”等非遗特色美食，探访“漓江喀斯特世界遗产”核心区，感受“甲天下”山水画卷。他们还可以前往岭南第一名园——雁山园、桂林融创国际旅游度假区，感受百年书院文化与现代文旅融合的魅力。同时，比赛还通过直播、短视频等方式，让更多人实时关注赛事动态，欣赏美丽风景，进一步推动桂林“体育+旅游”融合发展。

开幕当天，短距离接力赛和短距离赛两个项目率先上演精彩对决。328名接力赛选手和875名短距离赛选手齐聚一堂，随着清脆的鸣枪声响，他们迅速从起点出发，手持地图，竞相以最快速度寻找打卡点。

记者马翔 文/摄

下转 07 版 ▶

◀选手们竞逐在山水间。

↓比赛开始，选手们瞬间冲了出去。